
NOTULEN LIONS CLUB DOETINCHEM,  vergadering 6 november 1996.   
=======================================================    
 
De president opent de vergadering om 20.00 uur. Het opkomstpercentage bedraagt 74%. Er zijn 6 
p.m.ers (=allemaal) aanwezig. 
 
De notulen van de vergadering van 2 oktober worden na voorlezing bij acclamatie aangenomen, 
met dien verstande dat volgens Toon van Oudheusden de Koopmansstraat een laan is, waarvan 
ongeverifieerd acte. 
 
De president meldt dat de installatie van Paul Cramer uitstel behoeft vanwege bezoek directeur 
USA. President komt toch aan zijn trekken want tot vreugde van allen mag hij Wim Frommé en 
Hans Kietselaer vanwege aanbrenging respectievelijk 1 en 2 nieuwe leden de bijbehorende 
versierselen uitreiken. 
 
Hans de Vries meldt namens de activiteitencie. dat er nu 16 paren zich aangemeld hebben voor 
Meals on Wheels. De programmering van dit evenement laat nog enkele dagen op zich wachten, 
vooral door enig wispelturig aan- en afmeldgedrag. 
Hierna moet nog een tweede oproep tot een ietsje meer discipline worden gedaan: er zijn nog 
velen onder ons die hun bescheiden voor het smoelenboek niet ingeleverd hebben. Er wordt 
gedreigd met publicatie van namen der vergeetachtigen. 
 
Er zijn ook nog goede berichten. Bert Lamers kondigt het definitieve Nieuwjaars programma aan. 
Activiteiten en maaltijd voor het hele gezin op zaterdag 11 januari te Ruimzicht, Zeddam, van 
14.00 uur tot circa 18.00 uur. Op Vrijdag 30 mei is het jaarlijkse uitstapje vastgelegd, beter 
gezegd uitstap, want de activiteitencie. voert ons die dag naar de Gasunie, helemaal in 
Groningen. 
 
Nadat we het rondje van Hans Bruyn (wegens verjaardag) tot ons genomen hebben bericht Aart 
van Silfhout over de Interservice Doetinchem, die inmiddels een paar maal vergaderd hebbende, 
op 14 februari 1997 van 17.00 uur tot 20.00 uur bij Onland een gezamenlijke activiteit hebben 
geprogrammeerd met borrel-spreker-maaltijd, kostend f. 20,- pp. 
 
De voordracht deze avond wordt verzorgd door Han Meibergen. Met enige zelfspot voert hij ons 
langs zijn levensweg, die begon op 12 april 1947 te Nijmegen. Na HBS-B wordt de studie 
farmacie (van alles wat, maar te weinig diepgaand) te Leiden aangepakt. De tijdsinvestering is 
wel diepgaand, want het studentenleven is gezellig. Na een periode op het isotopenlab te Petten 
en een baan als apotheker in Den Haag wordt dan bestemming gevonden in de Doesburgse 
apotheek, waar Han nu de scepter zwaait. Vroeger zocht hij fossielen, tegenwoordig traint hij 
honden en zijn vrouw (of zij hem) op de dansvloer. Schrik niet als U, op bezoek bij Han, 
merkwaardige bobbels in het behang ontwaart, want daarachter pleegt hij zo af en toe zijn twee 
zoons te plakken. Dus eigenlijk twee echte Hollandse jongens, waar Han met zichtbare trots over 
vertelt. 
Na deze ontboezemingen volgen de lotgevallen van een apotheker in de wereld van een 
terugtredende overheid.  De kosten van farmaceutische hulp vallen relatief nog wel mee, evenals 
overigens het inkomen van de Nederlandse apotheker. Nederland neemt op de Europese ranglijst 
een bescheiden negende plaats in met per hoofd van de bevolking een 



geneesmiddelenconsumptie van f. 332,- per jaar. We worden ruimschoots verslagen door 
koploper Frankrijk met f 680,- per kop, terwijl het Verenigd Koninkrijk  in dit opzicht wellicht 
als ontwikkelingsland moet worden bestempeld met slechts f. 190,- per jaar per Brit uitgegeven 
aan geneeskracht uit een potje. De apotheker beschikt over echte , ge-importeerde en nagemaakte 
spécialités. De laatste twee ook wel aangeduid als parallel en generiek. De prijsmaatregel van 
“Beste Els” moet zorgen voor beteugeling van de kosten, zorgt echter in ieder geval tot droefenis 
voor de apotheker, want een ton geschatte omzetdaling jaarlijks. Doesburg beschikt over maar 1 
apotheek, zodat deze en zijn apotheker altijd klaar moet staan. Tenslotte nog een enkel woord 
gewijd aan postorderfarmacie: wordt niet gevreesd, want kwaliteit van apotheker zal moeilijk te 
evenaren zijn en het is nog maar de vraag of het echt goedkoper kan. 
 
Deze notitie kan worden afgesloten met de gedachte aan een blijde president, die zijn sjerp toch 
niet voor niets heeft meegebracht. Hij kan immers alsnog Paul Cramer, inmiddels 
binnengekomen en voorzien van een geleende stropdas, na voorlezing van vele goede 
Lionsvoornemens en plichten, middels de twee sponsoren Jan Jurriens en Paul Bosman de 
versierselen laten opspelden.  
 
 
H. Drost, 
secretaris 


